

# КОНЦЕРТ ВОКАЛИСТА

В Республиканской музыкальной школе состоялся вокальный концерт из цикла «В мире музыки». Исполнитель — солист Московской филармонии, неоднократно выступавший за рубежами нашей Родины Григорий Нестеров. В интересную программу концерта были включены «Баллады сердца моего» Н. Флярковского на стихи советских поэтов и цикл сатирических произведений Сашы Черного на музыку Д. Шостаковича.

«Баллады сердца моего» состоят из 8 вокальных повествовательных произведений, глубоких и насыщенных, пролога и трех форте-

пьянных интерлюдий. Исполнитель ярко подал их, хотя текст из-за неясной дикции артиста воспринимался недостаточно хорошо. Этим же недостатком отмечалось и исполнение певцом великолепного цикла Д. Шостаковича.

Во втором отделении концерта выступила пианистка С. Звонарева, сыгравшая произведения Шопена, а Г. Нестеров исполнил романсы Римского-Корсакова и Чайковского. Обладатель хорошего баритона, певец прекрасно им владеет, показывая отличное чувство стиля.

**М. МИКУЛИЧ,**  
музыковед.

8 0 APR 1965

ТУРНИРОВАНИЕ ГОРРА